
JI ©
 A

du
is

comN° 103.022 Werkblad

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden: 
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.

DE LAGEN VAN HET BOS

 WIJS TOE:

1 STRUIKLAAG          2 KRUIDLAAG          3 BOOMLAAG          4 MOSLAAG

De dichtheid van de        bepaalt hoeveel licht en warmte de resterende la-
gen krijgen. In de             groeien struiken, jonge bomen, en nog veel meer. Veel 
dieren vinden hier goede levensomstandigheden. Bloeiende planten en kruiden, 
varens, dwergstruiken en paddenstoelen groeien in de          . In de          groei-
en mossen, kleine kruiden en korstmossen.

wind          gemengd bos          bosmieren          uilen          dieren
levensomstandigheden          moslaag          struiklaag          warmer

  VUL DE LEGE PLAATSEN IN:

Wanneer in een bos loof- en naaldbomen samen voorkomen, spreekt men van 
een _____________. Het bos kan worden onderverdeeld in „lagen“:
Moslaag, kruidlaag, ____________ en boomlaag. In elke laag leven bepaalde 
__________. In de boomlaag koelt de _________ de kronen van de bomen. 
Hier vind je merels, spechten, ________ en vele andere vogels. In de struik- en 
kruidlaag is het __________ en vochtiger. Herten, vossen, wilde zwijnen, vlin-
ders en spinnen houden van deze ____________________. De __________ 
is de natste en donkerste. Hier leven regenwormen en __________.

gemengd bos
struiklaag

dieren wind
uilen

warmer
levensomstandigheden moslaag
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